

## 1 Сентября!!!!

Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году - День знаний, очень светлый и радостный! Этот день, открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. Кто-то в этот день впервые пришёл в садик, а у ребят подготовительной группы – это последний перед школой год, ответственный, насыщенный, сложный. День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный.



В нашем детском саду «Радуга» первый день нового учебного года

прошел, как всегда ярко и эмоционально. 1 сентября ребята встретили весёлым квестом “В поисках дерева знаний ”. В гости к ребятам пришел веселый Незнайка из страны Знаний, Буратино который тоже очень хочет в школу. Буратино и Незнайка ребятам приготовили маршрутные листы, как найти дерево знаний, что - бы не заблудиться.



Наш квест начался. Ребята побывали у Василисы Премудрой, где отгадывали сказочные загадки. Побывали в гостях у Лисы Патрикейевны , где сыграли в игру «Гуси-Лебеди». Следующая

остановка была Айболита, где ребята провели Веселую зарядку. По окончании квеста ребята побывали в гостях у Бабы Яги, где тянули канат и нашли дерево знаний. Дети поделились радостными эмоциями и заявили, что теперь точно хотят стать настоящими школьниками. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.





Воспитатель: Гаврилова Т.А.